
آماری Έانی΋م و Έترمودینامی
ترم پایان امتحان ΁پاس

١٣٨٩ خردادماه ٢۶

دانشجویی: شماره�ی :ͳخانوادگ نام و نام

است: زیر صورت به تعادل شرط ١.(الف)
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بیاوریم: دست به را ویژه گیبس آزاد انرژی اختلاف م�ͳتوانیم بالا رابطه از استفاده با
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داشت: خواهیم ١ب و ١الف قسمت�های معادله�های از استفاده جایΎذاری با (ج)
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م�ͳرسیم. Cg = ۱٫ ۴۳ × ۱۰−۲ مقدار به شده داده مقادیر جایΎذاری با (د)

است. برابر هوا از شده گرفته گرمای با شدن بخار برای آب توسط شده گرفته گرمای م�ͳدانیم (ه�)
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م�ͳآید: دست به Tc ͳراحت به و
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معقول ( ۲۸۵K ) کردیم فرض که آنچه به نسبت که م�ͳرسیم Tc = ۲۸۳K مقدار به ١٨ رابطه از استفاده با
است.

در آب تبخیر گرمای کردن پیدا ͳ΋ی است. محاسبه قابل راه دو از هوا م΋عب متر Έی توسط شده گرفته گرمای (و)
م�ͳشود. استفاده دوم روش از جا این در آب. تبخیر برای هوا از شده گرفته گرمای دیΎری و م΋عب متر Έی
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ͳیعن است. آن توان به زمان واحد در آن شده گرفته گرمای نسبت از هم کولر کارایی
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Έخش مناطق در آبی کولر م�ͳگویند که است دلیل همین به . Ẇ = ۶۸۴watt داشت خواهیم جایΎذاری با
است. صرفه�تر با اقتصادی نظر از

که است p =
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A۰
صورت به دیواره برا وارد فشار باشد، دیواره قسمت این با مول΋ول�ها برخورد نرخ r اگر ٢.(الف)

صورت به مول΋ول�های نرخ این بنابر است. مول΋ول�ها برخور از حاصل تکانه تغییر متوسط ∆Px = ۲mvx
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آورد: دست به م�ͳتوان جابجایی برای ͳبازگشت رابطه Έی ٣.(الف)
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م�ͳآوریم: دست به ͳبازگشت رابطه Έی قبل، قسمت مانند (ب)
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داریم: این بنابر

〈
X۲

N

〉
=

N∑
i=۱

i− ۱

۲
(lr − ll)

۲ +
۱

۲
l۲r +

۱

۲
l۲l (٣٨)

داشت: خواهیم جم΄ گرفتن با و
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بود: خواهد محاسبه قابل ͳراحت به هم معیار انحراف
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داریم را میانگین و معیار انحراف چون و است ͳگاوس صورت به ولΎشت جابجایی توزیع مرکزی حد قضیه طبق (ج)
بنویسیم را توزیع این م�ͳتوانیم
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